

# Filip Čabart novým partnerem ONE FAMILY OFFICE

29.7.2025 - Pavel Schrötter | HAVEL & PARTNERS

**Jeden z nejvyhledávanějších businessových právníků je zároveň už od roku 2019 partnerem advokátní kanceláře HAVEL & PARTNERS. Filip Čabart působí ve ONE FAMILY OFFICE již od jejího vzniku. Na starosti má alokaci aktiv, zajišťuje právní, technickou a daňovou infrastrukturu pro realizaci investic a spravuje investice ONE FAMILY OFFICE v oblasti umění. Spolupracuje s předními globálními private equity a venture capital fondy a správci aktiv.**



Filip se také přes patnáct let věnuje poradenství ohledně dluhového financování, a transakcím s ním spojeným, předním finančním institucím a nejvýznamnějším domácím a zahraničním korporacím.

Mezi nejvyhledávanější businessové právníky v Česku jej zařadil časopis Forbes. A prestižní rankingové publikace Chambers Global, Chambers Europe a Legal 500 jej uvádějí v úzkém výběru předních expertů pro oblast bankovníctví a financí v České republice.

Díky své rozsáhlé erudici založené na zkušenostech z vyšších stovek finančních transakcí je Filip vyhledávaným poradcem primárně pro svou schopnost vytvářet ta nejefektivnější obchodní a právní řešení v mimořádně složitých a náročných situacích.

Před příchodem do HAVEL & PARTNERS pracoval v advokátních kancelářích Allen & Overy a Weinhold Legal. Vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy.

*„Filip Čabart je klíčovým členem našeho týmu. Díky svým komplexním právním, daňovým i obchodním znalostem je garantem toho, že naše investice do globálních fondů probíhají s maximální profesionalitou a bezpečností. Jeho schopnost propojit právní struktury s investiční realitou je pro ONE FAMILY OFFICE zásadní,“ uvedl k novému partnerovi Jaroslav Havel, zakladatel a investor ONE FAMILY OFFICE a zároveň řídící partner advokátní kanceláře HAVEL & PARTNERS.*

### **Unikátní investiční tým s globálním rozhledem**

*ONE FAMILY OFFICE, unikátní businessový a investorský klub, je s týmem téměř dvaceti zkušených investičních profesionálů a spolupracujícím týmem skupiny pro privátní klienty advokátní kanceláře HAVEL & PARTNERS čítajícím cca 50 právních, daňových a účetních poradců svou kapacitou největší rodinnou kancelář ve střední Evropě.*

*Obsahem činnosti ONE FAMILY OFFICE jsou tři základní pilíře: investice a správa rodinného majetku, poradenství a ochrana majetku a concierge – zajištění kvalitního života rodiny.*

*Přímé zastoupení má ONE FAMILY OFFICE vedle Česka a Slovenska i ve Frankfurtu, Dubaji a Londýně. ONE FAMILY OFFICE se soustředí na vysoce výnosové, vyvážené a maximálně bezpečné globálně diverzifikované portfolio aktiv ve všech zásadních světových měnách, včetně možnosti zajištění pravidelné renty pro partnerské rodiny, které již negenerují zásadní příjmy z aktivního businessu.*

*Sdružený majetek zakladatelů, partnerů a omezeného okruhu obchodních přátel, kteří se podílí na platformě ONE FAMILY OFFICE, má k 1. 1. 2025 hodnotu cca 12 miliard korun. Zabezpečujeme komplexní poradenství s nastavením, založením a následnou správou rodinných, nadačních a svěřenských fondů v tuzemsku i v zahraničí. Vytvořili jsme více než 500 nadačních a svěřenských fondů i zahraničních trustů. Pod správou námi vytvořených řešení je objem více než 200 miliard korun.*

*Klienty ONE FAMILY OFFICE jsou dnes typicky bonitní rodiny a jednotlivci s celkovým disponibilním majetkem od 10 mil. USD (komplexní služby), nicméně v řadě případů a koinvestičních příležitostí spolupracujeme s partnery s výrazně nižším objemem majetku včetně úspěšných manažerů s pravidelným a silným ročním cashflow. ONE FAMILY OFFICE přijímá ke spolupráci další bonitní rodiny a jednotlivce.*

### **Kontakty:**

**ONE FAMILY OFFICE a.s.**, Na Florenci 2139/4, 110 00 Praha 1, [onefamilyoffice.cz](https://onefamilyoffice.cz)

Pavel Schrötter, [pavel.schrotter@onefamilyoffice.cz](mailto:pavel.schrotter@onefamilyoffice.cz), +420 777 675 296